
 

»Operacijo delo financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za 
šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov 
za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; 
prednostne usmeritve: izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in 
usposabljanja.« 
 

                                                                      

 

Kako poteka drugi vpis na višje šole? 
 
Bralec se je obrnil na Dolenjski list z vprašanjem, kdaj je drugi vpisni rok na višješolske 

programe in kateri obrazec je potreben za prijavo? 

 
V letošnjem letu so novosti v prijavi na razpis za vpis v višje strokovno šolstvo. V drugem 
prijavnem roku se vpisujete neposredno na višjo strokovno šolo. Obrazec za vpis dobite na 
posamezni višji šoli, na katero se želite vpisati. Na še prosta mesta se lahko vpišete do 1. 

oktobra 2008 po postopku, ki ga določi in objavi pristojni organ višje strokovne šole. Podatki 
o še prostih mestih so bili objavljeni do 1. septembra 2008 na spletnih straneh višješolske 
prijavne službe: www.vss-ce.com/vps, Ministrstva za šolstvo in šport: www.mss.gov.si in na 
posameznih višjih strokovnih šolah. Vse omenjene informacije, kontakte s šolami, razpisne 
pogoje, ki so navedeni v razpisu za vpis v višje strokovno izobraževanje za določeno študijsko 
leto, lahko dobite tudi v Svetovalnem središču Novo mesto.  
 
Za osebno svetovanje se lahko oglasite v Razvojno izobraževalnem centru Novo mesto na 
Ljubljanski 28 (nad trgovinami Jello, Hervis) in pokličete na 07-393-45-52, 031-701-191.  
 
Svetovalno središče Novo mesto deluje v okviru projekta Center vseživljenjskega učenja 
Dolenjska, ki ga sofinancirata Ministrstvo za šolstvo in šport in Evropski socialni sklad. 
Delujemo tudi v Trebnjem, Žužemberku, Šentjerneju in Metliki, kjer smo dosegljivi na tel. št. 
031 701 191, v Kočevju in Ribnici na številki 01 893 82 72. Za oseben obisk se naročite. 
Pišete nam lahko tudi na svetovalno.sredisce@ric-nm.si.  
  
 


